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Tutoriel d’utilisation 

 
Logiciel gratuit à télécharger à partir de cette adresse : 

https://screencast-o-matic.com/getappdownload 

 

1. Au lancement du logiciel, plusieurs options d’utilisation sont 

proposées, choisir la version gratuite « Recorder GRATUIT ». Je 

peux ainsi utiliser le logiciel dans sa version gratuite ; un logo 

reprenant le nom du logiciel sera « collé » sur ma vidéo. 

 

 

 

 

 

Je règle les options d’enregistrement de ma vidéo : 

- Ce que je souhaite enregistrer : écran de mon 

ordinateur, la caméra de l’ordinateur ou les deux 

- La durée maximale de ma vidéo (15 minutes 

au maximum dans la version gratuite) 

- La taille de la zone capturée :  plein écran ou 

une zone personnalisée (définie par un rectangle 

avec des pointillés) grâce aux poignées disponibles  

- Le périphérique d’enregistrement de la voix 

(Narration) 

 

Une fois l’ensemble de ces options réglées, je peux débuter l’enregistrement en cliquant sur le bouton 

rouge disponible en bas de la fenêtre. Un décompte (3, 2, 1) s’affiche alors sur mon écran, qui me 

permet de me préparer pour le début de l’enregistrement. 
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Mon enregistrement débute. La durée de ce dernier 

s’affiche en temps réel en bas de ma fenêtre de 

capture.  

En cliquant sur le bouton pause, je peux :  

- Reprendre mon enregistrement en cliquant à 

nouveau sur le bouton rouge 

- Supprimer l’enregistrement en cliquant sur la 

corbeille 

- Terminer mon enregistrement en cliquant sur 

le bouton « Compléter ». 

 

2. Une fois mon enregistrement 

terminé, le logiciel me demande ce 

que je souhaite faire de ce dernier. Je 

peux tout d’abord visionner mon 

enregistrement avec le lecteur en bas 

de la fenêtre, le raccourcir et couper 

le début et la fin avec des poignées de 

coupe, ajouter de la musique libre de 

droit (3 choix disponibles seulement 

en version gratuite), insérer des sous-

titres depuis un fichier. Je peux aussi 

la sauvegarder. 

Plusieurs options de sauvegarde sont disponibles : sauvegarder ma capsule vidéo sur mon PC, la 

télécharger sur le site du logiciel ou la télécharger sur Youtube. Choisir l’option « Sauvegarder le fichier 

vidéo ». 

3.  Je choisis les options de sauvegarde de ma vidéo : 

- Choisir le format vidéo : garder le format MP4 (format le plus 

universel) 

- Modifier le nom de mon fichier 

- Choisir le dossier de destination de mon enregistrement 

- Choisir d’afficher ou de cacher le curseur de la souris  

- Une fois cela terminer je clique sur publier, ma vidéo est 

sauvegardée.  

 

 

 

4.  Je clique sur le bouton « Fait » pour finaliser 

définitivement mon travail. 


